

Kanada začíná s eutanazií lidí poškozených covidovými vakcínami

 badatel.net/kanada-zacina-s-eutanaziou-ludi-poskodeny-ch-covidovymi-vakcinami/

(Sean Adl-Tabatabai, The People's Voice) Trudeauův progresivní režim nařídil kanadským nemocnicím, aby zahájily eutanazii těch občanů, kteří byli poškozeni vakcínami proti Covidu-19.

Kayla Pollocková, sedmatřicetiletá matka z Ontaria, se stala první obětí nové politiky poté, co v důsledku posilovací dávky vakcíny Moderna ochrnula od krku dolů.

Portál The Canadian Independent uvádí, že když přišla Kayla na pohotovost do nemocnice, tak ošetřující lékař zpočátku odmítl souvislost s očkováním a naznačil, že vše je pouze v její hlavě, vylíčil ji jako „blázna“ a nařídil psychiatrické vyšetření.

Vše, co Kayla popisuje, je prokazatelně z jejích zdravotních záznamů, které získal a zkontroloval portál The Canadian Independent.

Nakonec jí byla provedena magnetická rezonance, která odhalila, že Kayla má na míše velmi velkou lézi. Neurolog, který ji vyšetřil, ve snaze zmenšit velikost léze doporučil léčbu steroidy.

Kayla se zeptala neurologa, zda ta léze může být nádor. Na zvukovém záznamu, který pořídil Kaylin přítel, neurolog odpovídá, že „je méně pravděpodobné, že jde o nádor a že má takové tušení, že to způsobila vakcína“.

Když se Kayla dále ptala lékaře, zda se něco podobného stalo i jiným lidem, na to jí lékař odpověděl, že „mnoho lidí to má“.

Později se Kayla dozvěděla, že se u ní vyvinula příčná myelitida. Jedná se o stav, který přerušuje přenos nervových signálů podél míšních nervů v celém těle. Strávila několik měsíců v nemocnici, kde jí podle vlastních slov dvakrát nabídli lékařskou pomoc při umírání v rámci kanadského programu pro eutanazie MAID, ale tuto nabídku odmítla.

Během pobytu v nemocnici Kayla dostávala steroidy, o kterých tvrdí, že do jisté míry pomohly. To jí umožnilo znovu získat velmi jemný pohyb v rukou a prstech. Od krku dolů však pořád nemá absolutně žádný cit.

Její nehty vizuálně odhalují rozklad v důsledku nedostatečné funkce nervů. Kayla je přesvědčena, že pokud by první lékař bral její obavy vážně, místo aby ji označil za „blázna“ a okamžitě nařídil magnetickou rezonanci, mohla stále chodit nebo by mohla cítit některé části těla, kde dnes nemá žádný cit.

Po počáteční léčbě v místní nemocnici byla Kayla následně převezena do Lyndhurstova rehabilitačního centra v Torontu, aby podstoupila několikaměsíční intenzivní rehabilitaci zaměřenou na obnovení jejích fyzických schopností a přizpůsobení se nové realitě.



Bohužel Kayla říká, že rehabilitace jí nepomohla.

Moderna zničila Kayle život

Po propuštění z nemocnice nyní denně užívá dlouhý seznam léků. Nakonec ztratila všechno, na čem tvrdě pracovala – domov, schopnost spoluvychovávat syna a práci, čímž v podstatě přišla o všechno.

Kayle byl schválen invalidní důchod, ale byla nucena odstěhovat se z Mount Albert, kde žije její syn, do bytu, který vyhovuje jejím potřebám bezbariérového přístupu. Po opuštění nemocnice čelila problémům při získávání slíbené domácí péče.

Kayla je dnes plně odkázána na osobního pečovatele, který jí každé ráno pomáhá vstát z postele, jiná organizace pomáhá s přípravou jídla a večer k ní přijde přítel, který jí manuálně vybere výkaly z tlustého střeva a pomůže jí dostat se do postele.

Bylo pro ni obtížné získat kompenzaci prostřednictvím programu federální vlády na odškodňování poškození očkovaní (VISP). Proces podání žádosti začala v červenci 2022 a proces pokračoval i šest měsíců později, kdy byla její žádost stále ve stádiu posuzování.

Uplynulo dalších šest měsíců a když se snažila zjistit, v jaké fázi je její žádost, program ji informoval, že její původní žádost nikdy nedostali. V reakci na to si Kayla znovu podala žádost o odškodnění a nedávno jí byl přidělen pracovník zabývající se případem.

Stále však není jisté, zda žádost bude schválena a v případě schválení, že kdy obdrží nějakou formu kompenzace.

Závěr

Kayla čelí každodenním výzvám při vykonávání i těch nejjednodušších úkolů doma i v komunitě. Je v obtížné finanční situaci a zoufale se snaží pořídit si asistenčního psa. Podle ní by jí takový pes nejen pomáhal s každodenními úkoly, ale poskytoval by jí i společnost, kterou potřebuje.

Organizace s názvem Veterans 4 Freedom (Veteráni za svobodu) se zapojila do pomoci Kayle a vytvořila kampaň GiveSendGo , která jí má pomoci získat finanční prostředky na asistenčního psa.



Autor: Sean Adl-Tabatabai, Zdroj: thepeoplesvoice.tv , Zpracovat: Badatel.net

Související články

- Kanada se posouvá stále blíže k eutanazii dětí, a to i bez souhlasu rodičů
- Kanadští lékaři nutí pacienty s depresí, aby podstoupili eutanazii
- Britský poslanec: Rozsah poškození covidovými vakcínami je noční můra
- Proč tak mnoho lidí slepí po očkování covidovými vakcínami?